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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 16 de 

Fevereiro de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Banabuiú, 

realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson Fernandes da 

Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O presidente convidou 

o Secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltaram por motivo justificado os 

vereadores Jeovane Bezerra Dutra e Joaquim Rodrigues Lemos.  Havendo número 

legal, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o secretário para fazer a leitura 

das atas das sessões anteriores que foi aprovada com retificação. Foi lido um texto 

bíblico pelo o vereador Antônio Bastos de Lima. Dando procedimento aos trabalhos o 

senhor presidente passou para o EXPEDIENTE; A vereadora Maria de Fatima Silveira 

da Silva, solicita um minuto de silencio pelo falecimento do Padre  Orlando Lima.  

Não havendo oradores para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: O 

presidente fez esclarecimentos ao vereadores com relação a situação financeira da 

câmara municipal de Banabuiú ficando a disposição para esclarecimentos. O vereador 

Francisco Egberto  questionou que não estava presente  e que se dizia suspeito para 

integrar a comissão, pois já teve problemas pessoal com acusado. Sendo aceito pelo o 

presidente a onde o mesmo realizou novamente o sorteio de um membro para fazer 

parte da comissão processante, competente para processar e emitir parecer  a cerca do 

processo de cassação do vereador Carlos de Paula Rabelo,  tendo sido sorteado o 

vereador  Joaquim Rodrigues ao qual ao entra em contato com o mesmo se recusou de 

fazer parte da referida comissão em seguida foi realizado outro sorteio sendo eleito o 

vereador Daniel Bandeira Lima. Foi lido o memorando de Nº 04,05/2018, de autoria dos  

vereadores; Joaquim Rodrigues Lemos e Jeovane Bezerra Dutra, justificando suas falta 

nesta sessão.  Foi lido e aprovado o requerimentos de  Nº001/2018,de autoria do 

vereador Antônio Bastos de Lima, onde o mesmo pediu apoio dos colegas e 

justificando a necessidade de seu requerimento. Foi lido e entregue as comissões 

competentes o projeto de Lei de Nº 001/2017, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Banabuiú, que dispõe no âmbito da Câmara Municipal de Banabuiú, 

acerca da concessão de reajuste de 1,81% aos servidores  contratados desta casa 

legislativa, na forma que indica e dá outras providencias. Foi lido oficio Nº33/2018, do 

prefeito municipal ao qual convoca os vereadores e  a todos presentes  para a audiência 

publica referente ao 3° quadrimestre do exercício financeiro de 2017,  que realizará  no 

dia 26/02/2018 as 14;00hs. Foi lido e aprovado o parecer favorável das comissões 

competentes ao projeto de Lei Nº 22/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de 

Banabuiú, que autoriza a abertura de credito adicional ao vigente orçamento da  
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Prefeitura Municipal de Banabuiú, o credito especial no valor de R$ 78.000,00 (setenta e 

oito mil reais), para fim que indica. Tendo sido discutido a referida matéria o presidente 

colocou em votação sendo aprovada por unanimidade.  O vereador Francisco Egberto  

Pordeus,  solicitou a dispensa do interstício de 24 horas para que o projeto de Lei Nº 

22/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de Banabuiú, que autoriza a abertura de 

credito adicional ao vigente orçamento da Prefeitura Municipal de Banabuiú, o credito 

especial no valor de R$ 78.000,00 (setenta e oito mil reais), para fim que indica.  Receba 

sua segunda e ultima votação nesta sessão e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Não havendo  oradores o presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão 

ordinária para o dia 23 de Fevereiro de 2017. Eu Thiago de Sousa Oliveira,  elaborei a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores presentes. 

 


